

## Zpráva o průběhu akce Step napříč generacemi

Celovečerní projekt se konal 19.6. 2018 v TJ SOKOL I. SMÍCHOV – Sokolovna

Plzeňská 27, 150 00 Praha 5 a začínal v 18.30.

Předcházela celodenní příprava, kdy byla dovezena hudební a osvětlovací technika, speciální podlaha na step, stoly a židle a rekvizity pro tanečníky TS Andrea.

Ve 14.00 jsme spustili zvukovou a světelnou zkoušku a od 15.00 se zkoušely sólové choreografie a od 16.00 jsme spustili generální zkoušku všech připravených choreografií, kterých se zúčastnilo celkem 100 účinkujících, žáků TS Andrea.

Vlastní vystoupení s názvem Step napříč generacemi začal v 18.30. Slavnostní večer přišel také navštívit a podpořit Bc. Lukáš Herold, zástupce starosty MČ P5. Zatančil si s námi i společnou choreografii, kterou připravila moderátorka večera i pro diváky, rodiče, které tímto zapojila aktivně do tanečního večera plného nejen soutěžních choreografií.

Večer měl zároveň za cíl ukázat, že volnočasová aktivita, kterou je například tanec-step se dá provozovat v každém věku. Proto zde vystoupili zástupci všech věkových kategorií. A např. seniorské choreografie sklidily velký potlesk a obdiv diváků.

Tento projekt byl zakončením celé taneční sezóny a rozloučením se se školním rokem 2017/2018. Bylo velmi důležité, že se všichni účinkující mohli vidět navzájem, což právě prostor sokolovny umožňuje, oproti třeba divadelnímu prostoru. Mohli si srovnat úroveň svých stepařských dovedností a určit si cíl, kterého chtějí dosáhnout.

Místo konání jsme volili záměrně na Praze 5 v sokolovně, protože převážná část žáků studia jsou obyvatelé Prahy 5 a také proto, aby za námi mohli přijít i lidé žijící kolem místa konání. A zároveň je poloha sokolovny ideální vzhledem k místu studia a vzdálenosti od místa konání galavečera. (převoz podlahy, rekvizit, bannerů atd.)

Městská část Praha 5 nás již několik let podporuje v projektech, kde stepuje celá rodina, tzn. všechny věkové kategorie a v reprezentaci na mezinárodních soutěžích, odkud vozíme i ta nejvyšší umístění.

Jsme moc rádi, že i tato akce měla podporu od Městské části neboť náklady na pronájem a v tomto případě i na zapůjčení stolů a židlí byli opravdu vysoké a bez podpory Městské části Praha 5 téměř neufinancovatelné.

Projekt měl dále za cíl prezentovat velmi kvalitní volnočasovou aktivitu – step a tím přivést k tomuto koníčku další děti a dospělé tak, aby pod vedením zkušených lektorů zaplnili smysluplně svůj volný čas. A to se myslím povedlo a již na konci června se hlásily děti nejen na letní stepařský týden, ale i na zájmové kurzy.

Celý sál byl vyzdoben bannery MČ Praha 5, což dokládá fotodokumentace.

Ještě jednou obrovské poděkování patří Městské části Praha 5 za podporu akce

„ Step napříč generacemi“.



# Zveme Vás na závěrečné vystoupení TS Andrea



„Step napříč generacemi“

Vystupujícími jsou tanečníci a stepaři z Tanečního studia Andrea

Kde: Sokolovna TJ Sokol I. Smíchov, Plzeňská 27, 150 00 Praha 5

Kdy: 19.6.2018

Čas: 18:30

Vstupné: 150,-





